



# ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА



157 лет выходит в свет  
Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока  
Изначальное название  
«Тобольские губернские ведомости»

www.tobolka.ru № 128 (18976) Суббота, 16 августа 2014 г.

• 70-ЛЕТИЮ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

## Дали горячую

Новый бойлер и другие радости центра детского технического творчества



### ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

#### Школьный сезон

уже не за горами, и комиссия проверяет готовность учебных заведений.

Без единого замечания комиссия приняла школы №№16 и 18, на очереди остальные. Но у председателя комитета по образованию Натальи Бельшевой сомнений по поводу хорошей подготовки всех других учебных заведений нет. Она вызвана ещё и тем, что на устранения замечания надзорных органов областной департамент выделил дополнительные средства. Так, в школах №№ 11 и 17 заменили полы и установили вентиляцию, новые окна поставлены в школе № 12.

Преобразования претерпели и другие учреждения. К примеру, в детском доме смонтировали систему отопления, в детском саду № 44 полностью заменили окна, а для садов №№ 36 и 45 закупили малые архитектурные формы.

По информации председателя комитета, особое место в подготовке к новому учебному году занимают вопросы пожарной безопасности, поэтому во всех школьных и дошкольных учреждениях выполняются замеры сопротивления, изоляции электросетей, проводятся испытания электроустановок.

Василина ВЛАДОВА

#### Юбилейные будни

С наступлением нового учебного года в общеобразовательных учреждениях запланировано большое количество юбилейных мероприятий.

Старт им будет дан 1 сентября 2014 года, когда в День знаний во всех школах города пройдут торжественные линейки и классные часы, посвящённые 70-летию со дня образования Тюменской области. Как сообщает комитет по образованию администрации города, в течение сентября-октября планируется проведение уроков и других мероприятий по 100-летию начала Первой мировой войны, 70-летию победы в войне с Японией, 10-й годовщине трагических событий в Беслане, завершению Года культуры и началу Года литературы.

В течение всего учебного года школьники также вспомнят на классных часах 250-летие Государственного Эрмитажа в Санкт-Петербурге, 700-летие со дня рождения преподобного Сергия Радонежского, 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, 100-летие со дня рождения Юрия Андропова, а также вхождение Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Комитет по образованию приглашает принять участие в данных мероприятиях родительскую общественность, представителей общественных организаций, учреждений дополнительного образования, военно-патриотических клубов, центров патриотического воспитания, библиотек, музеев.

Лада ЛИСОВА



Здание давно нуждалось в ремонте – здесь протекала кровля, стены «цвели» плесенью, пол лохматился линолеумом. В 2014 году в ЦДТТ пришли строители.

На сегодняшний день ремонтные работы вступили в завершающую фазу – ободруется ангар для занятий картингом. Как рассказала директор центра Татьяна Гуреева, здесь утеплены ворота, установлены пластиковые окна, расширен проём ворот.

Достойно проведены общественные работы в основном здании. Директор ООО «Перспектива» Олег Ракецкий рассказа-

зал, что выполнены они на 90%. В этом нетрудно убедиться. Всё здесь сияет новизной: стены покрашены, на полу вместо линолеума плитка, серьёзно обновлены туалетные комнаты, прогнившие оконные рамы заменены на новые энергосберегающие.

В общем, 789 детям, которые с увлечением занимаются в разных кружках центра, с нового учебного года будет здесь комфортно. Здесь наши мальчишки и девочки приобретают навыки управления мотоциклом и картом, занимаются выпиливанием по дереву, пробуют свои силы в техническом моделировании и конструировании.

По словам председателя комитета по делам молодёжи Георгия Устьячкевича, весьма востребован в этом году «Лего-парк», через который за 40 дней прошло 850 детей. Он также заметил, что доволен работой преподавателей центра: они ищут новые формы работы для того, чтобы привлечь больше детей. Сейчас идут переговоры по открытию в центре класса исторической реконструкции, где смогут заниматься те, кому уже исполнилось 18 лет.

Вера ХОХЛОВА

• ЮБИЛЕЙ

## Сын великого города



День образования Тюменской области совпал ещё с одной замечательной датой в жизни почётного гражданина города Тобольска Виктора Родина – 60-летним юбилеем его трудовой деятельности.

14 августа 1954 года стартовала трудовая биография девятнадцатилетнего выпускника Омского института физической культуры. Виктор Родин получил назначение на должность директора детской спортивной школы № 1 и по совместительству инспектора городского отдела народного образования по физическому воспитанию.

После службы в рядах Советской Армии он был назначен председателем спортивного комитета города Тобольска. Работал тренером-преподавателем, учителем. Был организатором спортивных соревнований по олимпийским видам спорта городского, областного и международного уровней.

Сегодня Виктор Михайлович – директор Тобольской комплексной научной станции Уральского отделения Российской академии наук, активный участник международного Олимпийского движения. Под его руководством успешно работают специалисты в области биологии, радиоэкологии, химии, истории. Автор и соавтор 10 научных статей и 11 монографий. При его участии возрождается куль-

турное пространство дома-усадьбы известного учёного А.А. Дунин-Горкавича, создан музей истории освоения и изучения Сибири. Почётный гражданин Тобольска Родин также награждён медалью «Ветеран труда», памятным знаком «За заслуги перед городом», почетными грамотами Президиума Российской академии наук, является лауреатом премии имени В.И.Муравленко.

– Поиските-ка ещё таких людей, чья трудовая биография насчитывает шесть десятков лет, – в своём поздравительном слове обратился к виновнику торжества председатель городской думы Николай Зольников. – В течение всех этих лет он служил нашей Тюменской области, своему родному краю. К

сегодняшнему 70-летнему юбилею области Виктор Михайлович Родин, как нельзя кстати, подходит в качестве образца служения своему Отечеству.

– Все, кто рядом со мной, знают, как я люблю свой город, этот сибирский край. В жизни у меня было достаточно соблазнов покинуть Тобольск: я мог остаться и в Санкт-Петербурге, и в Москве, но я не предал Тобольск. Здесь находится тот благодатный источник энергии, который даёт мне силы труждаться. Ещё в детстве я влюбился навсегда в Тобольск и поклялся, что буду делать всё, чтобы он стал великим городом! – с благодарностью ответил Виктор Родин.

Наталья ЮРЬЕВА



Андрей Хитрых, 20 лет, инвалид I группы:

– Передвигаюсь я на коляске. Ноги пока не работают, но голова-то при мне осталась. Так что от социальной, политической жизни стараюсь не отставать и в выборах участие обязательно приму. В прошлый раз ко мне приходили с избирательной урной на дом. 14 сентября, наверное, тоже таким образом проголосую, но, может, если погода подхолит будет, выберусь и на избирательный участок. Голосовать нужно, ведь если у человека есть право на выбор, он должен им пользоваться.

**До выборов осталось 28 дней**

#### ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

### Транспортное поручение

#### Президента РФ выполняется

Почти два миллиарда рублей акционерное общество «РЖД» направило на реконструкцию участка Тобольск – Сургут.

В первом полугодии текущего года вложения компании в развитие инфраструктуры составили 1,9 миллиарда рублей. Пресс-служба ОАО «РЖД» извещает, что компания продолжает реализацию на Свердловской железной дороге инвестиционного проекта «Развитие участка Тобольск – Сургут», предусматривающего строительство на данном отрезке вторых сплошных путей.

В январе–июне 2014 года выполнено устройство 33,7 километров земляного полотна, уложено 14 километров пути, 24 комплекта стрелочных переводов, свыше 530 километров кабелей автоблокировки и связи, а также 10 водопропускных труб.

### Книжку на книжку

Начинает работу традиционный августовский книжный обменник.

В городскую детскую библиотеку можно доставить учебники, методическую и художественную литературу, востребованную в рамках школьной программы, а также издания по внеklassическим занятиям и литературе для малышей.

Городская детская библиотека, напомним, расположена по адресу: 8 микрорайон, дом № 8 «а».

Пресс-служба администрации города

### Три сотых до мастера

В Саранске прошёл финал III летней Спартакиады молодёжи России по лёгкой атлетике. В ней приняло участие около 500 спортсменов из 46 субъектов страны.

В период соревнований стояла сильная жара, требующая особой концентрации в подготовке к выступлению. Не менее жаркая борьба развернулась на беговых дорожках и секторах стадиона «Старт».

На высоком уровне с личными рекордами выступила студентка педакадемии Наталья Мансурова, защитившая спортивную честь Тюменской области.

В финальном забеге на 100 метров ей не хватило лишь трёх сотых секунды для выполнения норматива мастера спорта (11,84 сек) по электронной системе. Не менее острой была борьба и на дистанции 200 метров. Наталья с результатом 24,40 сек замкнула шестёрку сильнейших финалистов.

Своими показателями она внесла значительный вклад в копилку сборной команды нашего региона, вошедший в топ-15.

Сергей БЕЛОВ

• БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ?

### Никто не хотел уступать

В ходе публичных слушаний обсуждался жизненно важный для города документ – схема теплоснабжения на 2014–2028 годы.

На суд общественности был вынесен документ, содержащий предпроектные материалы по обоснованию эффективного и безопасного функционирования системы теплоснабжения и её развития с учётом повышения энергетической эффективности, разработанный компанией «Тепло Тюмень» (филиал ОАО «СУЭНКО»).

Более 200 человек: работники действующих предприятий теплоснабжения, системы ЖКХ, просто заинтересованные граждане, приняли участие в слушаниях.

К 2028 году прогнозируется прирост потребителей тепловой энергии в наружной, подгорной части города и в отдалённых районах. Для их подключения в проекте схемы теплоснабжения предусмотряются мероприятия по увеличению мощности теплосточников, реконструкции и строительству тепловых сетей на 36 часов.

Стратегия развития теплоэнергетического комплекса города рассчитана на 14 лет. На сегодняшний день в Тобольске существует ряд проблем, связанных с теплоснабжением. И некоторые из них стали очевидными прошлой зимой, когда аварийная ситуация на трубопроводе привела к отключению нагорной части города от теплоснабжения на 36 часов.

В проекте схемы рассматривались пять вариантов перспективного развития. Разработчик предложил поддержать в качестве основного вариант № 5, который позволит разрешить существующие проблемы теплоснабжения наружной части, когда единственный источник тепла – это ТЭЦ, о недостаточной пропускной способности и значительном износе магистрально-трубопровода от Тобольской ТЭЦ до городской котельной № 1. Однако представители ТЭЦ возразили, отметив, что оборудование проходит все необходимые экспертизы, подвергается ремонту. Специалисты-разработчики говорили об отсутствии резервирования системы теплоснабжения, отметив обеспечение наибольшей безопасности, надёжности и качества системы теплоснабжения в отопительный, так и в летний периоды.

Обеспечение резервирования системы теплоснабжения нагорной части и исключение её зависимости от единственного источника теплоснабжения. Перенос «пикового» источника непосредственно в район теплопотребления, что позволит улучшить показатели комбинированной выработки тепловой и электрической энергии на ТЭЦ.

Проблема и в том, что горожане пользуются преимущественно открытой системой горячего водоснабжения, а в соответствии с действующими федеральными законодательством с 1 января 2012 года использование централизованных открытых систем теплоснабжения для нужд горячего водоснабжения, осуществляется путём отбора теплопотока котельной № 1, при этом происходит увеличение располагаемых напоров

в тепловой сети, что приводит к снижению затрат на электрическую энергию для транспортировки теплоснабжения. Переход городской котельной № 1 в «пиковый» режим работы сделает нагорную часть города независимой от аварийных ситуаций на Тобольской ТЭЦ и магистральном трубопроводе от неё, наибольшая часть города приобретёт новый современный и эффективный

источников тепловой энергии составляет 3 638 734 тыс. руб.

Величина необходимых инвестиций в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение тепловых сетей, насосных станций и тепловых пунктов составляет 13 846 151 тыс. руб.

• **На реализацию каждого из пяти проектов необходимы солидные вложения. Совокупная потребность в инвестициях, необходимых для реализации мероприятий по строительству, реконструкции и техническому перевооружению источников тепловой энергии и тепловых сетей, составляет 17 484 885 тыс. руб.**

• **Величина необходимых инвестиций в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение источников тепловой энергии и тепловых сетей, насосных станций и тепловых пунктов составляет 3 638 734 тыс. руб.**

• **Величина необходимых инвестиций в строительство, реконструкцию и техническое перевооружение источников тепловой энергии и тепловых сетей, насосных станций и тепловых пунктов составляет 13 846 151 тыс. руб.**

ный источник тепловой энергии.

Реализация предложенного пятого варианта схемы, по словам разработчиков, сбрасывает опасения о превышении схемы теплоснабжения нагорной части, ведь единственный источник тепла – это ТЭЦ, о недостаточной пропускной способности и значительном износе магистрально-трубопровода от Тобольской ТЭЦ до городской котельной № 1.

Проблема и в том, что горожане пользуются преимущественно открытой системой горячего водоснабжения, а в соответствии с действующими федеральными законодательством с 1 января 2012 года использование централизованных открытых систем теплоснабжения для нужд горячего водоснабжения, осуществляется путём отбора теплопотока котельной № 1, при этом происходит увеличение располагаемых напоров

– Светлана СУРАЕВА

#### • ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

### Нет Совета – нет ремонта

Постоянная читательница «Тобольской правды» обратилась в редакцию со своей проблемой:

– Заставило меня написать это письмо безразличие службы ЖКХ в микрорайоне. Я купила квартиру в общежитии № 120 «а» и была не приятно удивлена. Оказалось, пять лет назад здесь произошёл пожар.

Общежитие находится на балансе управляющей компании «Лада». Старший мастер Валентина Хлынина разъяснила ситуацию:

– Пожар в общежитии произошёл по вине жильцов. То, что зависело от нас, мы помыли и убрали. Требуется общежитию косметический ремонт. Чтобы его произвести, необходимо всем жильцам принять участие в голосовании. Они этого не делают. Совета дома, который смог бы помочь в проведении голосования, в этом общежитии нет.

– Пожар в общежитии произошёл по вине жильцов. То, что зависело от нас, мы помыли и убрали. Требуется общежитию косметический ремонт. Чтобы его произвести, необходимо всем жильцам принять участие в голосовании. Они этого не делают. Совета дома, который смог бы помочь в проведении голосования, в этом общежитии нет.

– Валентина АТОМАНОВА

• ПОМОЖЕМ!

### Спасти в Тобольске

Каждую неделю, по четвергам, в администрации города проходит заседание оперативного штаба по оказанию помощи прибывшим в Тобольск гражданам Украины, вынужденно покинувшим территорию военных действий.

Администрация города Тобольска оказывает гражданам, прибывшим с Украины, необходимую социальную и медицинскую помощь, поддержку в трудоустройстве рабочеспособным, оформление детей в детские сады и школы.

– Они обеспечены полноценным питанием, имеется прачечная, душевая, – рассказывает Елена Козицкая. – Для детей предусмотрены детские наборы, все средства гигиены для женщин и мужчин. Все обеспечены новыми постельным бельём и спальными

ми придаными.

– Для вновь прибывших граждан были подготовлены заранее, всё необходимо для проживания предусмотрено. Устроены в детские сады города четыре ребёнка, в школы 13 детей. По словам заместителя главврача городской поликлиники Ирины Лоенко, все прибывшие прошли необходимую вакцинацию.

– Они приехали в нашу страну и теперь живут по нашим законам, многим ещё в Ростове поставили прививки от кори, краснухи и гепатита В, – пояснила Ирина Лоенко.

Обозначена проблема с тёплыми вещами для беженцев, также не хватает детских вещей. У каждого беженца есть возможность приносить монеты, гигиенические средства, товары первой необходимости, одежду, электророботную технику, школьные принадлежности, мобильные телефоны, продукты длительного хранения не только в центре трудоустройства. На этой неделе прошла координационная встреча работодателями, 26 из них готовы взять на работу украинских беженцев, также они могут предоставить съёмное жильё.

– Пока трудоустроенных нет, – сказал Андрей Лосев. – Предварительно дали согласие на работу 5–6 человек. На следующий неделе, если все документы будут оформлены, они смогут приступить к работе. Но хочу отметить, что граждане не проявляют высокую активность по трудоустройству, хотя работать могут. Многие людей больше проблем с документами, – поясняет Ольга Кирочкина.

– Предварительно дали согласие на работу 5–6 человек. На следующий неделе, если все документы будут оформлены, они смогут приступить к работе. Но хочу отметить, что граждане не проявляют высокую активность по трудоустройству, хотя работать могут. Многие люди

захотели с алигаторами.

– Также открыты передвижные

пункты приема вещей – это

«Жемчужина Сибири» и «РИО».

– Для многих людей большие проблемы с документами, – поясняет Ольга Кирочкина.

– Предварительно дали согласие на работу 5–6 человек.

– Предварительно дали согласие

На основании Распоряжения Главы администрации города Тобольска №1292 от 25 июня 2014 г. и Приказа Комитета по культуре и туризму администрации города Тобольска № 102 от 30 июня 2014г. принято решение реорганизовать муниципальное автономное учреждение культуры «Центр искусств и культуры» города Тобольска путём присоединения к нему муниципального автономного учреждения культуры «Центр досуга «Речник» города Тобольска и муниципального автономного учреждения культуры «Дом культуры «Водник» города Тобольска. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев.

Телефон 25-34-79.

Протокол жеребьёвки по распределению бесплатной печатной площади в газете «Тобольская правда» между кандидатами в губернаторы Тюменской области

14 августа 2014 года

№№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Даты опубликования предвыборных агитационных материалов
1	Дорохин Павел Сергеевич	№ 134 от 28.08.2014 г.
2	Якушев Владими р Владимирович	№ 138 от 04.09.2014 г.
3	Пискайкин Владимир Юрьевич	№ 142 от 11.09.2014 г.
4	Селюков Михаил Викторович	№ 130 от 21.08.2014 г.

Все бесплатные материалы публикуются на 2 стр. вверху

Протокол жеребьёвки по распределению платной печатной площади в газете «Тобольская правда» между кандидатами в губернаторы Тюменской области

14 августа 2014 года

№№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Даты опубликования предвыборных агитационных материалов
1	Дорохин Павел Сергеевич	№ 132 от 23.08.2014 г.
2	Якушев Владимир Владимирович	№ 141 от 09.09.2014 г.

Все платные материалы публикуются на 2 и 3 стр.

Российская Федерация  
Тюменская область, г. Тобольск  
Территориальная избирательная комиссия города Тобольска

РЕШЕНИЕ

14 августа 2014 г.

№ 69/177

Об образовании избирательного участка № 1852 на выборах Губернатора Тюменской области 14.09.2014 г.

Руководствуясь пунктом 1.1. статьи 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 4 статьи 12 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области и пунктом 4 Календарного плана мероприятий по подготовке и проведении выборов Губернатора Тюменской области (единый день голосования – 14 сентября 2014 года), утвержденного решением Избирательной комиссии Тюменской области от 10.06.2014 года № 94/4935-5, а также решением комиссии от 10.07.2014 № 65/164 «О необходимости образования временного избирательного участка на выборах Губернатора Тюменской области 14.09.2014», в целях подготовки и проведения выборов Губернатора Тюменской области, территориальная избирательная комиссия

Решила:

1. Образовать избирательный участок № 1852 на выборах Губернатора Тюменской области 14.09.2014 г. в месте временного пребывания избирателей – областная больница № 3 (г. Тобольск, 3б мкр-н, д. 24) на срок полномочий избирательной комиссии данного участка.

2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Тюменской области.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте Администрации города Тобольска - admtoobolsk.ru.

4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на Председателя комиссии.

Председатель А.Ф.Поляков  
Секретарь Е. В. Дегтярева

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Волков Т.В.

Редактор	Дмитрий Карасиер	25-36-14
Ответственный секретарь	Алла Макарова	24-18-42
Социальные проблемы	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок	Светлана Сураева	24-35-34
Экономика и промышленность	Раиса Поливинко	24-52-79
Образование, молодёжная политика	Наталья Олесова	24-36-47
Быльд-редактор	Юрий Попов	24-35-34
Бесплатные объявления	Динара Беркутова	25-96-43
Отдел продаж	Марина Галимзянова	25-97-85
Дизайн и верстка	Ольга Лещева, Динара Беркутова	
Корректоры	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД».

Адрес: 626152, г. Тобольск,

ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 1626. Тираж 4186.

Объем 1 печатный лист.

Номер подписан – 17.00.

По графику – 17.00.

E-mail: [Tobolka@mail.ru](mailto:Tobolka@mail.ru),  
<http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область,

г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ГУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия .... Елена Ляминина.... 25-71-56, e-mail: [tobolka-buh@yandex.ru](mailto:tobolka-buh@yandex.ru)

За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикованию материалов.

САЛОН ОРТОПЕДИЧЕСКИХ ТОВАРОВ И СРЕДСТВ РЕАБИЛИТАЦИИ

Ждём Вас  
по адресу: **ОРТОПЕД + plus**

9 мкр, д.14  
(со стороны феара)

8(3456)27-11-66

[www.vk.com/club69102600](http://www.vk.com/club69102600)

**Ортопедические изделия**  
стельки, подушки, бандажи, корсеты...

**Средства реабилитации**  
костили, трости, коляски, ходунки...

**ПРОКАТ**

ходунков  
костили  
тростей



Продам щенка, щёвёлку, ягненка, горох, фасоль, отруби, копчёкорма для животных и птиц, ракушку, лепёшку, мясо-овощную луку.  
Доставка  
8-922-269-34-70



Выполним все виды сантехнических и отделочных работ. Плитка и электрика. Под ключ.  
8-961-200-87-95.

ПРОДАЕТСЯ  
гараж в кооп.  
«Алтай»,  
20 м<sup>2</sup>. Квартира  
2-комн. по адресу:  
ул. Знаменского,  
д. 16,  
3 этаж, 43,4 м<sup>2</sup>.  
8-922-478-55-99



СБИС++  
Установка  
программы СБИС++:  
электронная отчётность  
и документооборот.

Наш адрес: г. Тобольск ул. Сельская, 1, оф.19

Телефон: 8(3456)25-94-16,

электронный адрес: [ABC-SPK@YANDEX.RU](mailto:ABC-SPK@YANDEX.RU)

**АВС «СПУТНИК»**

установка  
программы СБИС++:  
электронная отчётность  
и документооборот.

Запись по телефону:

8-919-924-25-42

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область,

г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ГУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия .... Елена Ляминина.... 25-71-56, e-mail: [tobolka-buh@yandex.ru](mailto:tobolka-buh@yandex.ru)

За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикованию материалов.

**СДАМ**

2-комн. квартиру по  
адресу: 8 мкр., д. 28.  
(меблированную)  
8-906-874-41-66

Продам ВАЗ-2110  
2002 г.в., цвет «мокрый  
асфальт», V 1.6, ДВС.  
16-клап., электропакет.  
8-922-486-52-25

**ООО  
"ПОЛИГРАФИСТ"**

ВСЁ, ЧТО ВЫ ХОТИТЕ  
22-67-55

**ПРОДАМ ПЛАТЬЕ**  
мусульманское, для никах,  
абсолютно новое, р. 42,  
цвет - нежно-бирюзовый,  
оригинальный дизайн, шёлк.  
Телефон 8-906-821-11-50

**ТРЕБУЮТСЯ  
ПОЧТАЛЮНЫ**  
в мкр. Иртышский,  
Менделеево, Сумкино.  
3/п от 5 000 рублей.  
22-68-41

**КСЕРОКОПИРОВАНИЕ  
и РАСПЕЧАТКА**  
документов  
форматов А4,  
А3, набор  
текста,  
сканирование.  
Быстро  
и недорого.  
ул. Самаровская, 17.  
Редакция газеты  
«Тобольская правда»  
25-96-43

**Недвижимость  
Продаётся**

ДОМ в д. Панушково, тобольский район, 40 км. от города, есть баня, скважина, все насаждения.  
Телефон 8-919-958-10-27.  
\*\*\*

ДОМ под горой.  
Телефон 8-982-901-58-60.